7D, (4) ol e AL A g £ A 27

AABE + AAED + aECD = 0ABCD °|B.&2
%ab +(7hH + %ab = %(a +b)?
aeb Al (1}) o]k,

@b g Harp=c
@ he WrRie=d
® (h g (Hatp=c
@ he (WHPR-=e

® (7h %cz (WHa+tb=c

B

AABE + AAED + AECD = 0ABCD °|B&2
1 1 1 1

Zab+ =2+ Zgb= = 2

5@ + =7 —|—2ab 2(a—|—b)

et 62 4 b7 = 2 olh,
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ZAB=/5+7)2+(4-6)2=VIdd+4=2+37

):(—1, 5)olEZ a=5b=6
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®) 176w cm® @ 3527 cm?
® 5287cm?

AEO] 0]l h = /132~ (4V3)2 = V169-48 = V121 =
11(cm) o]t}

kA V = - x (4V3)2 x 1 x 11 = 1761( cm?) o]t}
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9] 24 0 25 4em A2 Q= HH A‘ '

a4 e B Yolg Fatelet

O VAlrcem? @97r cm? ® 3rcm?
@ 417w cm? ® 6mem?

(B 90| MA2) = V52— 2% = 3(cm) ©]22

(¥ Wol) = x 3% = 97 (cm?)
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@ cosA

(@)cos B
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@ sinA
@ sinB

~&B

42432 =+v25=5

AB =

»mho Fho OIS 40

@ sin A

@ cos A

@ tan A

@ sinB




D V2+2 @ 2v2-2 (@)4\/5
@ 4v2-2 ® 5v2-2

~&B

= x =22

y= /42— (2V2)2 =22

b x =242, y =2v2 o[t

sin A =

S| <l&




@ sinx > cosx

@ cosx > tanx

@)sinx o) Augre 101,

@ tanx9] HAGL 101k,

® x9| Ftol AAH cosx | F= AL,

~&B

D sin0° < cos0°

@ cos60° < tan 60 °

@ tanx o] A2 glct.

® x 9] gtol AAHA cosx 2] g2 Zropxitt.
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@21 tan 15°m

@ 21sin15°m ® cos15°m

® tanl5°m

~--2lm--

@ sinl5°m

tan 15° = 2—)“1 o]B & x = 21 tan15°m ©|T}.
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13. o] FAolA 3cm EolA = @] o7t 8em ¥ o, o] ¢
Bol?
D)257 cm? @ 2871 cm? @ 327 cm?
@ 367 cm? ® 387 cm?

94

O AH = 4(cm) O|E2 r =
V32 + 42 = 5(cm)

kA, 4 0 9 Hole ax 52 =
257( cm?)




AL, x,y o ZolE &A=

(1) x =12

(2) PAZ + OA2 = PO?
y2 + 22 = 62
¥ =36-4=32
y=4V2(.y>0)
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o2 133 7o) £C = 90° 9l oABCD 7}
90O st ot A EF,G.HE= 3
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~&B

DH=DG=6 ..AD=9

AB + CD =BC + AD

6+6+GC=7+9, GC=4

(Y09 HAE) =4

A FH O oA Zt o o] 2= A= Yo vz gt gon=z
OE = OF = OG = OH =4 o|t}.
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® V6 @2v6 @3V @46

® 56

AD= V72 -42=+19-16 = V33
~x=/(VB7)2 - (V33)2 = V57— 33 = 26




18. th& oI A0DE 9 HolE Fsfoiet.
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OD = V22 122 + 22422 = 40|t}
w2bA AODE 9] Y ]——x2><4 40|},
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= 13c¢cm , AD =
10cm , BC = 2AD % HACHE] & o] W

@ 120 cm? @ 130cm?
3)180 cm? @ 195cm?
® 200 cm?

SHAITHE ABCD 9 H#AH A, D ~10em.

o4 BC of &4 Y& 49| vrg iy

27 B, F e 518 AAZE ABFD o ¢

/\E_: 10cm ©°|E2 BE = 5c¢m '

_ ’ EQ F

CF = 5cm ©|t}. B50m ~10cm” 5cmC
T, ZH417t9 ABE oA Tletaets Felo] o5 AR

BE +AE , 132 =52+ AE",

webd AR = 132 — 52 = 169 — 25 — 144 o]t}
J9d AE > 0 ©]|22 AE = 12cm ©]th.

oA THAE|E 9] Yo|& FoH

—x(AD+BC)xAE = %x (10+20) x 12 = 180( cm?) ©|t},
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@ 16-2V7 @16—6\/7

BE= V&2 -32= 7
EF =3- 7
w2kA oEFGH =(3 - V7)? = 16 - 6 V7 ©]t}.




21. 15cm Al = F X A, B o o] __--15em-- - _ _

36om o B oA the 17w 7 AL -3,
o], C 7} Azto] HA s e}, W \/
ACE B om & Shojof sh7}? (g

AC<BO) C

@Qcm @ 10cm ® 1lcm @ 12cm ® 13cm

~&B

AB = 15cm,AC = xem,BC = 21 —xem 2 = 5 o} (-
=] 2o]7} 36 cm )

152 = x? + (21 — x)?

2x% —42x 4+ 216 =0

x2—21x+108=0

(x=9)(x-12) =0

~x=9(-AC < BC)
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AABD 9} AABCE /BE F5Zo2 71|11 gloH
@ A9 2o e AR donz o

She 47490 42 ol gstu
AB:BD =BC:AB

AB° = BD xBC

% x 5k = 6 O] 2.2 10BD” = 40k2 = 24




23. o= 2™ /A =90° A A ABC o Al e AFLo2 sk

Bl 17 Aolch, AU HEO| Yolg n2w?

® 10vV3cm? @ 12V3cm? ® 14V3cm?
@ 16 V3cm? (@) 18 V3cm?

AC: AB: BC=1: V3: 20|28
AB = 6V3(cm), BC = 12(cm)

(A Eg 2L Yol) = (aABCY] Hol)
1
= §X6\/§X6

= 18V3(cm?)




24.

TTte---19----

s = 15_3 olm2 AC =13, BC =52 5td
AB=12,90°- /A =/CO|E&
w2k tan(90° — A) = tan C = %2 oldt.
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25. o2 19oA LABC = 90°, /CAB =60° 9|1, AC=CD =2¢%
], tan 15° 9] 22

D
2
,’C
AP g
D V2 @ 14+ V2 ® 1+ V3
@ 2+ V3 (@)2—\/3

B

/CAB = 60° |22 /ACB = 30°

AACD = o|SHAIZFgo|BE /CDA = % % 30° = 15°
AABC ©J|A]

AB =ACcos60°=1, BC = ACsin60° = V3 o]B&2

1
=2-1/3
24+ V3

tan 15° = tanD =




26. th& 29T o]y = 2x+4 o] 2 =T} vA

x 9] oFo] B} o] 2L 2] T2 g /
2t & o, sina — cosa 9] 22 B
V3 2 V5
°% 2w 2% a
A -
@5 95 /o7

=~—g--°

wetaats 2ol ofs] HWMe] ol VAT 22 = V30 = 2V5
ojlm g

2 5
sing = 5,cosa = = o]},
w2tA sina — cosa 9 F2 %\/5_ g — g o]t}




27. ThS 42O BE B3 Fold 24 WA

(x4 Ly O A71E Ford?

Sh= 2x 2F 2y o Hi5te]

<Z7A O>sinx = 0.2588
<Z7A @>tany = 0.3640

2 AOl(sin) | AFQ!(cos)| EHAI E (tan)
14° 0.2419 0.9703 0.2493
15° 0.2588 0.9659 0.2679
16° 0.2756 0.9613 0.2867
17° 0.2924 0.9563 0.3057
18° 0.3090 0.9511 0.3249
19° 0.3256 0.9455 0.3443
20° 0.3420 0.9397 0.3640
21° 0.3584 0.9336 0.3839

O 28° @ 30° ® 32°

@350 © 40°

B

<ZA @>sinx = 0.2588

Sx=15°
<& @>tany = 0.3640
L y=20°

Solx+Ly=15°420°=35°




28.

the 139 AABC 9|4 AB = 8cm, A
BC =10cm, /B=60°<¥ o], AC 9 7
Zol& Fotoit,

AABH ©|A] AH = 8sin60° =
43 (cm)

BH =8c0s60° =4 (cm)
I, AAHC oA
CH=BC-BH=10-4=6 (cm)
X2 =A0 +CH = (4V3)% + 62 = 84
. x=2v21 (cm)




29.

= 100m, /ABQ = 90°, /BAQ = 30° ©]| 1,
oA 7147 9 P S 28t & Zho] 60° Y |, 7] -2

® 80m ® 90m 3100 m

@ 110m ® 120m

B ~

BQ
tan 30° = —=,
an 100
_ 1
BQ = 100 tan 30° = 100 x \/?g = 003‘5 (m)
P _ N
tan 60° = =Q, PQ = tan 60° x BQ
BQ
— 1
PQ = V3 x ki =100 (m)




30. o= 199 FAAHY ABCD o] Wol7k 4

28 & off, AD ©] Zo|& alefat. \
4/2.
B
» cf:
> Het: 7

~&B

42 x x x sin(180° — 135°) = 28

4\/§><x><\/75:28

4x=28 x=71
~AD=7




-2 1A PC & Yo Mol
PB & Aottt P = 30°, PA =
4em , PC = 6cm 9w, APBC 9] 4

olE?

@) 37\/§CH12 @ 2+v3cm? ©) 257(1112
@ 4+3cm? ® ?(rmz

AB=x2 5 PA-PB=PC2 | A 4(4+x) =36,4+x=9
o)1, x = 5¢cm ©|t}.

1 2
. APBC = 3 X 6% 9 x sin30° = — (cm?)




32. 3 2™9A ¥ 0 = aABC 9] 9JH Y
oJa, OM = ON, /M = /N = /H =
90°, /NOH = 110° & mf, ¢/A °] 27|&
TSHA?

® 30° @)40° ® 50° @ 60° ® 70°

OM =ON °o|2& AB = AC

webA /B = /C ot}

£C =360°-(90°+90°+ 110°) = 70°
S LA =180°-70°%x2=40°




33.

o 2elH AP, AQ £ ¢ 0 o HAolw, 4 P

oot

AP =4cem , /PAQ = 120° & ufj, A% BB Wol&

>
> &= 40mem?

OP = V3x AP = 4V3(cm)
(FAZE] Yol) = nx (4V3)2 x

300°

=4 2
360° Om(cm?)




34. = AHAN L O A AFI FEHA Beld 22 FHA ¢,
m 40 919 P oA 1 XWJH WS 7247t D, C#@a
gttt AD =1, BC =4 ¢ o, DABCD 9] o] F3}ojzt,

m

L

\VARR 4
0
iy

10

-3 0
B E__,.---°C

m

A D olA BC o] Hd 49 ¥ E & st

ADCE 9|4 CD = 5,CE =3 0|22

DE = V52-32 =

DABCD & ¥, o=
) %

x4x = =10

, OFAR, Fol7h Z47H 1, 4, 4 Q1 AT} EolB
2 I2Hole (4+1 %




35.

thg o149 0 = 2ABC ©] Y}19e]1 4 D, E. F &= 1e]
AB = 10cm, BC = 12cm, AC = 8cm & o, BF 2] Zo]E 5}

BF = xcm 2} 5}'H BD = BF = xcm ©| B2

AF = AE = (10 — x)cm ©]2

CD=CE = (12 - x)cm o]t}

AC=AE+CE°EZ 8= (10-x)+(12-x) °|E& x = 7Tcm
o,




36.

—TT1 a1 o
BC=3cm ¥ o, AC E3rHoR 5=
A2y ACD 9] ¥l ol& +5H4H?

@ 4cm? @ 4vV2cm?

® 3vV3cm? @ 2+2cm?
@4\/§cm2

AC = 4cm | B2
V3

AACD 9] Ho] § = T><42 =443 (cm?)




37.

o 2t 2ol g Wl Zoj7t 4y3em A
ol 4rzrgel 9 0 7k WSk ek o]
W de] solE Fotofet

0

B
~4/3cm-
> = cm®
> ®He D 4rem?
A ZV& 0] & o] 71 ol \/§
folg=len| o-/] ?_]_'EH-/] 22017]'4\/50m°]‘:'§, °]t7><4\/§=

2 Y gt
3B 2 giz|E 9] Zoj
kA g Ye] YolE 22r = 4n( cm?)

rlr
%




38. o2 1¥efA AB = 300, A = 30°, .CBH = 45° & |, CH 2]

dol=?

@ 300(1 + V2) @ 300(1 - V2) @150(\/§+ 1)
@ 150(V3-1) ® 150(V2+1)

~&B

CH = x 2 5, BH = x
ACHO|A, CH:AH=1: V3
x:(3004x)=1:+3

300 +x = V3x

(V3 —1)x = 300
x=150(V3+1)




39.

gt 2A2| ] Zdol7t 6 1 AArHA S BAE F el Aol 3

rr

o2 3 Zo] AAAA L] BAE F A X 3l= AD
¢} BC 9] 382 ZtZt N, M o= 59

ANBC &= NB = NC ¢l o|%

(NMC = 90° °]t},

w2hA] CN 7 BN 2 22t A4+7Hg ACD 9 ABD 9] &olo|2




40.

O 139 d&2 9Ho vk &
8cm, %017} 15cm o|t}. YEo] A

stolet.

L

o

=
[N~}

>
> ®EH: 200mcm?

AOAH |4 OA° = AH + OH"
OA = V152 + 82 = 17(cm)

R FH 2| Bol7t 8 (cm) OlELE B9 Bl 2rx8 =
167 (cm)

AAENN Gue BAZolaz

(&) Hol)

=§><17x167r

= 1361 (cm2)
. (BH°l) = 136m + 647 = 2007( cm?)




41. o2 1HA sinx + cosy & F2?
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42.

gew ge ARAARGAA
tanCsinC o] FOoE HZA L7 8-~
A2 é ‘17\\
| ~
63 64 66 \ *
D Yo

BC = V172 —82 = 28064 = V225 = 15

. 8 8 64
tan CsinC = o X = o
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ohe 1™} Zo] 7 ¥ o] dol7k 421 A
A+ ABCD 9] 1 ADE HlH S
L A 7H 7k AED A /D = 60° Y

’ 607
AABE ©] Ho]2 Tstolg}, A D
BT —C
R
>
> ®=et: 6

~&B ~

AE AE V3 —
i = =—=— .. AE =2
sin 60 e 1 5 V3

(EAB =30°+90°=120°0| 22

AABE:%X2\/§><4><sin60°

:%x2x/§x4><\/7§:6




4. T T BE ALY

iy

.l

\YARR 4
04
L

57V3 cm?

ABCD 9] Yo]& +ofofe},

~&B

dBSHDEAE

V3

2

1
- X6x6
2>< X 6 X

= 57V3(cm?)

1
+§x8\/§x8\/§x 5

sl
(DABCD 9] Ho])= AABD + ABCD

1 1
5><6><6><sm120° +5x8\/§x8\/§xsin60°

V3




o] w, A5k Ho] Yol

9 44
D 10-=n @ 9-n ® —-n
94 9
@9—1n ® 20 -5n

¥ 0 9 F25& x 2t ol BD = BE = x
AD=AF=6°2E2 AB=6+x,
CE=CF=9°22BC=9+x

(6 4+ x)2 + (x + 9)% = 152
X+ 15x-54=0
(x+18)(x-3)=0

x=3
A RE O Wole HAZE ODBE °|A4 #4& ODE ¢
HolE W 23 gt
1
32—ZX32X7T:9——71'




